
ACTA NO. 61 DE LA SESIÓN DE LA MESA CONSTITUYENTE No. 4: ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS 

En el Centro Cívico "Ciudad Alfaro", de la ciudad de Montecristi, cantón Montecristi, provincia de 
Manabi, a los siete días del mes de junio del año dos mil ocho, en la Mesa No. 4 Ordenamiento 
Territorial y Asignación de Competencias de la Asamblea Constituyente, bajo la Presidencia de la 
señora asambleísta TATIANA HIDROVO QUIÑONEZ, presidenta de la Mesa No. 4 Ordenamiento 
Territorial y Asignación de Competencias, se instala la sesión sesenta y uno, siendo las lOhOO. 

En la Secretaría actúa el señor ingeniero DIEGO NEVÁREZ PEREZ, Secretario Relator de 

la Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

Concurren a la sesión los siguientes señores asambleístas: 

MARIANA ZUÑIGA, alterna de ANNABELLA AZIN 

JORGE SARANGO 

OLIMPIDO GARCIA 

JOSE PICOITA 

FRANKLIN PUENTE 

FERNANDO CORDERO 

GERARDO NICOLA 

TATIANA HIDROVO 

I 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Existiendo el quórum reglamentario, instala la sesión a las lOhOO. 

II 

LA SEÑORA PRESIDENTA, pone a consideración de la Asamblea el Orden del Día, el que queda 

aprobado así: 1. CONOCIMIENTO DEL INFORME FINAL del Texto de la mesa No 4, 

Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

III 

LA SEÑORA PRESIDENTA, dispone al señor Secretario que de lectura al informe de mayoría. 



IV 

EL SEÑOR SECRETARIO, da lectura al informe, que contiene el trabajo realizado por la Mesa No 

4, Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias, en total once hojas. 

VI 

LA SEÑORA PRESIDENTA dispone al señor secretario, que tome votación para aprobar el informe 

final de la Mesa para el primer debate en el pleno de la Asamblea Constituyente. 

El informe se aprueba de la siguiente manera: 

NOMBRE A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN 

1 MARIANA ZUÑIGA X L 
2 JORGE SARANGO X 
3 OLIMPIDO GARCIA X 
4 JOSE PICOITA X 
5 FRANKLIN PUENTE X 
6 FERNANDO CORDERO X i 
7 GERARDO NICOLA X 
8 TATIANAHIDROVO X 1 

BLANCO 

A FAVOR 7 
EN CONTRA 0 

ABSTENCIÓN 1 
BLANCO 0 

LA SEÑORA PRESIDENTA, da por terminada la reunión a la 10h40. 

TATIANAHI0ROVO QUINONEZ 
Presidenta de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 

DIEGO JAVIER NEVÁREZ 
Secretario de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 



ACTA NO. 62 DE LA SESION DE LA MESA CONSTITUYENTE No. 4: ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS. 

En el Centro Cívico "Ciudad Alfaro", de la ciudad de Montecristi, cantón Montecristi, provincia de 
Manabí, a los diecisiete días del mes de junio del año dos mil ocho, en la Mesa No. 4 Ordenamiento 
Territorial y Asignación de Competencias de la Asamblea Constituyente, bajo la Presidencia del 
señora asambleísta TATIANA HIDROVO QUIÑONEZ, Presidenta de la Mesa No. 4 Ordenamiento 
Territorial y Asignación de Competencias, se instala la sesión sesenta y dos, siendo las 11:30 horas. 

En la Secretaría actúa el señor ingeniero DIEGO NEVÁREZ PEREZ, Secretario Relator de 

la Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

Concurren a la sesión los siguientes señores asambleístas: 

HUMBERTO GUILLEM 

OSWALDO ORRALA 

JORGE SARANGO 

EDUARDO MARURI 

GERARDO NICOLA 

TATIANA HIDROVO 

ROMULO ROMO 

JOSE PICOITA 

EDUARDO SANCHEZ 

FERNANDO CORDERO 

FRANKLIN PUENTE 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Existiendo el quórum reglamentario instala la sesión a las llhSO. -— 

II 

LA SEÑORA PRESIDENTA, pone a consideración de la Asamblea el Orden del Día, el que queda 

aprobado así: Revisión de observaciones al articulado de ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y 

ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS. 



III 

Por disposición de la Presidenta de la Mesa se repartieron las observaciones entregadas entre las y 

los asambleístas miembros presentes de la mesa, para su respectiva revisión y análisis. En total 

veinte observaciones fueron entregadas en la Secretaria de la mesa hasta las IShOO del día lunes 16 

de junio de 2008. 

IV 

LA SEÑORA PRESIDENTA, da por terminada la sesión a las 12h00, para realizar el trabajo 

encomendado a los asambleístas. 

TATIAN^^ñnDROVO QUINONEZ 
Presidenta de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 

DIEGO JAVIER NEVAREZ 
Secretario de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 


